

RAJA a reactivat Comandamentul ce va interveni în perioada Codului Galben de ninsori

6 februarie 2015 17:26

În urma atenționărilor meteorologice de Cod Galben de ninsori abundente și viscol, cu intensificări ale vântului, ce pot depăși 60 km/h, pentru a interveni cu promptitudine în rezolvarea problemelor ce pot apărea, la nivelul S.C. RAJA S.A. se activează Comandamentul pentru situații de urgență, începând de astăzi, 06 februarie, ora 15,00 și până mâine, 07 februarie 2015, ora 15,00. Pentru intervenția rapidă în rezolvarea problemelor ce pot apărea în funcționarea sistemelor operate, la nivelul comandamentului vor fi constituite echipe de intervenție dotate cu toate utilajele necesare, echipe ce vor asigura permanența în toată această perioadă.

Asigurăm toți abonații societății că RAJA Constanța va depune toate eforturile pentru asigurarea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare la parametrii optimi. Singurele probleme care pot apărea în funcționarea sistemelor de distribuție apă și canalizare sunt cele legate de lipsa energiei electrice (cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA Constanța va face tot ce este necesar pentru reluarea alimentării cu apă imediat ce sunt rezolvate problemele apărute în furnizarea energiei.

Totodată, facem un apel către toți consumatorii care înregistrează probleme la sistemul de alimentare cu apă potabilă și canalizare, pentru remedierea acestor situații într-un timp cât mai scurt, să sesizeze toate avariile apărute

la dispeceratele societății, după cum urmează: pentru județul Constanța la numărul de telefon: 0241.66.44.44; pentru județele Ialomița și Călărași la telefon 0243.36.17.70; pentru Ilfov, Prahova și Dâmbovița la numărul de telefon 0752.020.695, iar pentru Brașov – 0756.015.121.

Directorul GOLD-ului, Florea Popa, desemnat administrator special pentru a putea da salariile angajaților

6 februarie 2015 17:26

Consilierii locali din Mangalia, convocați într-o ședință de îndată, au aprobat, în cursul acestei zile, desemnarea administratorului special al R.A. GOLD Mangalia în persoana directorului regiei, Florea Popa. Motivul urgenței întâlnirii aleșilor locali și numirea lui Florea Popa îl constituie imposibilitatea acordării salariilor angajaților, în condițiile în care actualul administrator judiciar numit, Costin Andrei Grimberg, consideră că ar putea fi într-o stare de incompatibilitate.

Potrivit directorului R.A. Gold Mangalia, Florea Popa, Costin Andrei Grimberg nu va efectua niciun fel de demers în cadrul regiei până când instanțele de judecată nu vor stabili dacă este sau nu în stare de incompatibilitate.

Lapte praf gratuit pentru 40 de familii din Mangalia

6 februarie 2015 17:26

Biserica „Sfântul Mina“, în colaborare cu Fundația Baylor „Marea Neagră“ va oferi, în cadrul unui parteneriat încheiat pentru următoarele 6 luni, ajutor constând în lapte praf, unui număr de 40 de familii cu putere financiară extrem de redusă. Potrivit Pr.Vasile Cîrlan, parohul bisericii „Sfântul Mina“, cele 40 de familii vor primi laptele praf pentru micuții cu vârste de sub un an.

Bisericile din Mangalia, racordate la sistemul de termoficare și de gaze naturale

6 februarie 2015 17:26

Mai multe locașuri de cult din Mangalia vor fi branșate la sistemul centralizat de termoficare, precum și la cel de alimentare cu gaze naturale. Decizia aparține consilierilor locali, care au aprobat, în acest sens, un proiect de hotărâre, ce va fi pus, în scurt timp, în aplicare.

Vor fi racordate la sistemul de termoficare Biserica Sfântul Gheorghe, Biserica Sfinții Mihail și Gavriil, Biserica Sfântul Nicolae, Biserica Paroha Mangalia nr. 4 și Geamia Esmahan Sultan. Locașurile creștin ortodoxe ce vor fi branșate la sistemul de gaze naturale sunt: Adormirea Maicii Domnului –

Neptun, Parohia Mangalia 6, Sfânta Maria (militară), Adormirea Maicii Dmnlui – Mangalia, alături de Biserica Penticostală Speranța, Biserica Creștin Baptistă Emanuel, Biserica Romano-Catolică Sfântul Apostol Andrei, Biserica Creștin Adventistă de Ziua a 7-a.

Atât cheltuielile aferente executării lucrărilor de branșare a respectivelor imobile de cult, cât și costurile lunare generate de încălzirea acestor spații în sezonul rece vor fi suportate din bugetul local de venituri și chetuieli.

La nivelul Mangaliei funcționează 14 locașuri de cult, dintre care doar cinci vor fi racordate la sistemul de încălzire centralizat, întrucât soluția tehnică o permite. Valoarea investiției este estimată, de către societatea furnizoare de agent termic din localitate, Goldterm SA, la 72.000 de lei, însă estimarea corectă a valorii va fi stabilită de un studiu de fezabilitate.

Accident rutier în Mangalia

6 februarie 2015 17:26

Polițiștii din municipiul Mangalia îl cercetează în stare de libertate pe N. Florin, care la data de 02.02.2015, ora 16.50, în timp ce efectua manevra de mers înapoi, în parcare blocului, cu autoturismul proprietate personală, a surprins și accidentat ușor un pieton, care s-a angajat în traversarea parcării fără a se asigura.

Creștin sărbătoresc Domnului

ortodocși Întâmpinarea

6 februarie 2015 17:26

✘ **Creștinii ortodocși și catolici prăznuiesc astăzi sărbătoarea Întâmpinării Domnului. În popor, praznicul este cunoscut sub denumirea de Stretenia și cinstește ziua aducerii pruncului Dumnezeiesc la Templul din Ierusalim de sfânta lui mamă și de dreptul Iosif.**

Întâmpinarea Domnului este prăznuită la 40 de zile de la nașterea lui Hristos, pe 2 februarie. Mântuitorul este dus la Templu de Fecioară Maria și dreptul Iosif pentru împlinirea Legii, care prevedea că orice întâi născut de parte bărbătească să fie afierosit lui Dumnezeu în a 40-a zi de la naștere, potrivit crestinortodox.ro. În acest moment se făcea și curățirea mamei. În Templu sunt întâmpinați de dreptul Simeon și prorocița Ana.

În credința populară ziua de 2 februarie este cunoscută sub denumirea de Ziua Ursului. Copiii erau unși cu grăsime de urs. Prin această practică se credea că puterea acestui animal era transferată asupra copiilor. Bolnavii de „sperietoare” erau tratați în această zi prin afumare cu păr de urs.

Se credea că, dacă în această zi este soare, ursul iese din bârlog și, văzându-și umbra, se sperie și se retrage, prevestind astfel, prelungirea iernii cu încă 6 săptămâni. Dimpotrivă, dacă în această zi cerul este înnorat, ursul nu-și poate vedea umbra și rămâne afară, prevestind slăbirea frigului și apropierea primăverii.

Se mai zice despre Stretenie că este o zi rea, cu multe ceasuri rele, iar cine se naște sau cine face nuntă în această

zi va avea parte numai de necazuri și nu-i va merge bine.

În general, ziua de Stretenie se ține pentru sporul casei și pentru sănătate.

Superstițiile specifice zilei de Stretenie sunt numeroase, multe dintre ele făcând referire la vremea ce urmează. Printre acestea se numără:

- Cine lucrează în ziua de Stretenie va cădea în boală și i se va strâmba gura;
- Dacă boul, în cursul zilei de Stretenie, va bea apă din urma lui, atunci este semn că trece iarna;
- Dacă bea un bou apă din streașina casei, atunci anul va fi unul cu mană pentru albine și oi;
- Dacă în ziua de Stretenie este cald, atunci, în cursul anului, va fi vară călduroasă și îmbelșugată, iar dacă în această zi este frig, ger și viscol, atunci vara va fi friguroasă și neroditoare;
- În această zi, a Streteniei, se strâmbă pârtia, adică începe a se topi zăpada, etc.